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ELECTRIC GLOW  (16CL)
Hennessy very special

H.Théoria Electric velvet
Jus abricot Benedetti 

Suze
Tonic Fentiman’s

Bitter orange
Sel 

FOGGY NIGHT  (12CL)
Gin infusé au café 

Vermouth Del Professor 
Campari cask tale 

Fumé au café 

SCARLET ROSE (14CL)
Vodka Absolut infusée au romarin 

Sloe gin Slipsmith
Thé noir Earl-Grey 

Sirop d’hibiscus maison 
Citron vert 

SIGNATURE COCKTAILS 
26€

SAKURA-IRO (14CL)
Gin Ki No Bi

Jus de litchi maison 
Sirop de sencha sakura 

Wasabi
Poivre de Java
Citron jaune 

DROP COFFEE  (14CL)
Lambig infusé à la fève de tonka 

Café cold brew 
Sirop vanille-cannelle-thym maison 

Liqueur 43
Absinthe Bows
Solution saline 

Blanc d’oeuf 

FRAGRANCE WELLNESS (14CL)
Gin Agora x Coquillade 
Oléo saccharum jasmin 

Club Maté 
Citron jaune 

Bitter rose-genièvre



SIGNATURE COCKTAILS 
26€

CUVÉE ÉTOILE  (14CL)
Champagne Henri Giraud, Esprit Brut

Rhum Flor de Cana 12 ans 
Chambord
Adriatico

 Citron vert 

CHILDHOOD WISH (18CL)
Téquila Don Julio Blanca infusée au pissenlit

Mezcal Bozal ensamble
Cordial de pomélo 

Citron vert 
Espuma de cordial de pomélo 

SANS ALCOOL
18€

CRIMSON GINGER (14CL)
Nectar de fraise

Basilic frais 
Jus de citron vert 

Ginger Beer 

DIS’A’PEAR (14CL)
Gin sans alcool Seedlip Grove 45

Jus de poires Benedetti 
Sirop maison pomme, cannelle, vanille

CORSICAN SPRITZ (18CL)
Italicus 

Liqueur de clémentine Manguin 
Prosecco Diva 
Citron vert 



DÉCOUVREZ NOTRE COCKTAIL 
VIEILLI EN FÛT DE CHÊNE 

-

TASTE OUR OAK BARREL AGED COCKTAIL

WHITE NEGRONI (12CL)
Gin Carmina 

Gentiane des pères chartreux 
Martini extra dry infusé à la citronelle 

Fumé à la citronelle 

24€



AFTER DINNER COCKTAILS 
22€

BLACK OU WHITE*
RUSSIAN (8CL)

Vodka 
Liqueur de café 
Crème fraîche*

APERITIF COCKTAIL 
Aperol Spritz (16cl) 20€ 

St. Germain Spritz (16cl) 22€ 

CHAMPAGNE COCKTAIL
24€ 

French 75 (14cl)
Champagne cocktail (14cl)

Hugo (16cl)
Bellini/Rossini (14cl)

GIN COCKTAIL
22€ 

Basil Smash (10cl)
Negroni (12cl) 

Dry Martini/Dirty Martini (9cl)

RUM COCKTAIL
22€  

Dark and Stormy (14cl)
Mojito (14cl)

Caipirinha (8cl)

WHISKY COCKTAIL
22€ 

Old Fashioned (9cl)
Whisky Sour (9cl)
Manhattan (9cl)

VODKA COCKTAIL
22€ 

Cosmopolitan (9cl)
Moscow Mule (14cl)

Porn star Martini (9cl)

EXPRESSO MARTINI (12CL)
Vodka

Liqueur de café 
Café 

CLASSIC COCKTAILS



NOS CHAMPAGNES
SIGNATURE

À LA COUPE
12CL

Henri Giraud, Esprit nature, brut  
22€

Henri Giraud, Dame Jane, brut rosé   
26€

BOUTEILLES
75CL

Henri Giraud, Esprit nature, brut  
110€

Henri Giraud, Dame Jane, brut rosé  
160€

Henri Giraud x Coquillade
MV18  
385€



BLANCS 

Domaine de la Coquillade, Elyo 2023                                              	 10€ / 45€
Domaine de la Coquillade, Elyo 2023 (Vin orange)                        	 10€ / 45€  
Domaine de la Coquillade, cuvée coquillade 2023    	   14€ / 70€

ROSÉS 

Aureto, «cuvée coquillade» 2021                               	                             11€
Domaine de la Coquillade, coquillade 2023       	  	   14€ / 70€
Domaine de la Coquillade, Pétillant rosé sans alcool NM	 10€ / 50€

ROUGES

Domaine de la Coquillade, Elyo 2023                                       	     10€ / 50€
Domaine de la Coquillade, Cuvée Coquillade 2022          	 14€ / 70€
Domaine de la Coquillade, Rubis (vin doux) 2023		     10€ / 50€

Notre Domaine se situe dans la Vallée du Rhône. La plus grande 
partie de notre vignoble se trouve dans l’AOP Ventoux, au coeur du 
parc naturel régional du Luberon, réserve de biosphère de l’UNESCO 
depuis 1990, autour de notre hôtel Coquillade. 

Our estate is located in the Rhône Valley. The majority of our 
vineyard lies within the AOP Ventoux, at the heart of the Luberon 
Regional Natural Park, a UNESCO Biosphere Reserve since 1990, 
surrounding our hotel, Coquillade.

12cl / 75cl

12cl / 75cl

12cl / 75cl

Tous nos vins sont certifiés par le label 
“Agriculture Biologique” et sont élaborés avec passion par une vigneronne.

All our wines are certified organic and are crafted with passion by a female winemaker.



BIÈRES  
33CL

AGORA ARTISANS BRASSEURS 
CARPENTRAS

  Blonde  
Golden Ale  

12€ 

   Blanche  
Witbier au petit épeautre de Sault  

12€

   IPA 
Indian Pale Ale  

12€

Ambrée 
Ale Anglaise 

12€

  Noire 
Stout 

12€

 Certifiés agriculture biologique / Certified organic agriculture



APÉRITIFS 

Pastis (4cl) 						                       8€

Ricard 	(4cl)							          8€

Pastis Manguin	 (4cl)						         9€

Martini Rouge/Blanc 	(6cl)					        8€

Suze (5cl)							          8€

Rinquinquin (5cl)					                      9€

Campari (5cl)							          8€

Kir (12cl)						                      12€

Pommeau Christian Drouin ( 7cl ) 				      12€

Kir Royal (12cl)						       22€

Lillet Blanc (7cl)						         9€

Lillet Rosé (7cl)						         9€

Camarguaise (4cl)						        10€

Poiré Eric Bordelet (33cl)					       15€

AOP Muscat de Beaumes-de-Venise, Juvenal 2023	                 15€

VODKA 
4CL

Belvedere ( Pologne ) 						        25€

Beluga	( Russie ) 						        35€

Carvia ( France )						        20€

Grey Goose ( France ) 					      	   21€

Le Philtre ( France ) 						        25€



GIN COQUILLADE
4CL 

Chers Clients,

Découvrez le Gin Coquillade by Agora. 

Élaboré à Carpentras, au pied du Mont-Ventoux et distillé de façon artisa-

nale à Vauvert, il allie la pureté d’une eau des Pyrénées, la puissance du hou-

blon de la Drôme, et les arômes de 7 plantes aromatiques bio, emblématiques de 

la Provence, dont les agrumes et le cèdre. 

-
Dear Guests, 

Get a taste of our Coquillade By Agora Gin. 

Crafted in Carpentras at the foot of Mont-Ventoux then distilled in Vau-

vert, our gin blends the purity of Pyrenean spring water the power of hop 

from the Drôme fields, and the flavors of 7 organic botanicals from citrus 

and bitter orange to cedar. 

18€

Le conseil de notre Chef Barman : 

Pour un souvenir unique de Coquillade Provence, offrez le Gin Coquillade 

By Agora, disponible maintenant en format bouteille de 70cl. 

-
Our Head Barman’s Tip: 

A Coquillade By Agora Gin bottle available now in 70cl makes for a very spe-

cial gift from Provence ! 



Hendrick’s ( Ecosse ) 				      		     16€

Mare Gin ( Espagne ) 						        21€

Gin Mare «Capri» ( Espagne )					       28€

Monkey 47 ( Allemagne ) 					       22€

Silent pool ( Angleterre ) 					       22€

Gin Seventy One ( Angleterre )				      40€

Ki no Bi ( Japon ) 						        22€

XII Dry ( France  ) 						        15€

Oli’Gin Manguin ( France ) 					       18€

G’Vine Nouaison fût de cognac ( France ) 			     20€

Drouin Carmina ( France )					       20€

Drouin Single Cask ( France ) 					      24€

Gin Petit Grain (France ) 					       27€

Gin 44N ( France )						        30€

GIN AND TONIC
4CL 

GIN SANS ALCOOL
4CL 

Seedlip Grove 45 ( Angleterre )                                                        18€



WHISKY
4CL

FRANCE 

Domaine des hautes glaces Moissons 		    		    24€

Michel Couvreur «Cap a pie»	  				      21€

Michel Couvreur «The Unexpected»				      24€

Michel Couvreur «Overaged»					       26€

Michel Couvreur «Blossoming Auld Sheried»			    32€

Alfred Giraud Horizon 				                    30€

BM signature,  Fût de Macvin					      24€

BM signature,  vin jaune 9 ans single malt 			     28€

BM Signature, Vin jaune 10 ans 				      32€

BM Vin jaune signature 2003 single cask 			     38€

JAPON 
Ichiro’s	Malt grain 	  					       26€

Ichiro’s Double distillation 					       32€		

Hakushu Distiller’s Réserve					       28€

Hibiki Harmony						        30€

Yamazaki 12 ans 100 Anniversary 			                   40€

Hakushu 12 ans 100 Anniversary 				      40€

USA 
Bulleit Bourbon						        14€

Bulleit Rye					         		    15€

Maker’s Mark 							         16€



WHISKY
4CL

ECOSSE 

Glenmorangie Nectar d’Or				     	 25€

Talisker 10 years 					                   22€

Oban 14 years					                                 24€

Ardberg An Oa						      24€

Lagavulin 16 ans 						      26€

Bruichladdich the classic laddie 				    25€

Octomore 13 .3							       40€

Macallan 15 ans 						      40€

Macallan Estate 						      55€

Macallan 18 ans 						      60€

Dalmore Cigar Malt 						      26€

IRLANDE

Jameson 					       		  13€

Red Breast 12 years 	 					     18€

Wateford Bio-dynamic Luna 1.1 				    20€

Waterford Argot						      18€



WHISKY
4CL

THE YAMAZAKI TSUKURIWAKÉ ÉDITION
MAISON SUNTORY

Collection de 4 Single Malt Japonais

Exclusivité Vaucluse pour Coquillade Provence 

YAMAZAKI PUNCHEON
Vieilli en fût Puncheon

Bouche très douce sur le caramel au beurre

90€

YAMAZAKI PEATED MALT 
Orge malté tourbé, le joyaux de la gamme

Bouche tourbé, notes de terre, ananas & agrumes 

90€

YAMAZAKI SPANISH OAK
Vieilli en fût provenant du nord de l’Espagne

Bouche riche, complexe, acidité subtile 

90€

YAMAZAKI MIZUNARA
Fût en bois de Mizunara ( bois Japonais )

Bouche ronde, sur des notes sucrées et épicées

120€



RHUM
4CL

El Dorado 25 ( Guyane Britannique ) 				     70€

Zacapa 23 years ( Guatemala ) 					       26€

Zacapa XO  ( Guatemala ) 					       34€

Renegade Pre-cask ( Grenade )					      18€

Angostura 1787 ( Trinadad & Tobago ) 				     24€

Clement XO ( Martinique ) 					       22€

Bally ( Martinique ) 						        28€

Longueteau ( Guadeloupe ) 					       22€

Flor de Caña 12 ans ( Nicaragua ) 		                                20€

Flor de Caña 18 ans ( Nicaragua ) 				      24€

Flor de Caña «130ème anniversaire» ( Nicaragua ) 	   	   28€

Havana Club Maximo ( Cuba ) 					     120€



TÉQUILA & MEZCAL 
4CL

DÉCOUVREZ NOTRE GAMME EXCLUSIVE
TÉQUILA & MEZCAL «CLASE AZUL»

Clase Azul La Pinta Pomegranada                                                     15€

Clase Azul Mezcal Durango					        60€

Clase Azul Gold                                                                                    75€

Clase Azul Anejo                                                                                   90€

Clase Azul Extra Anejo Ultra				     260€

Don Julio Blanco                                                                                   15€

Casamigos Reposado						         22€

TÉQUILA 
4CL

MEZCAL  
4CL

Mezcal	 illegal	                                                                          18€

Mezcal Bozal 							          18€



PORTOS
7CL

DÉCOUVREZ NOTRE GAMME EXCLUSIVE
«QUINTA DO NOVAL»

Extra Dry White 						        15€

10 Years Tawny 						        20€

20 Years Tawny 						        30€

40 Years Tawny 						        35€

Colheita 1976 							         40€

Vintage 1994 							         45€



COGNAC 
4CL

Hennessy Very Special 						       15€

Hennessy Paradis 						        80€

Remy Martin Louis XIII 					     250€

Camus Ile de Ré 						        25€

Delamain pale & dry 						        30€

Bourgouin double lie 						        18€

Fanny Fougerat Iris Poivré 					       25€

Fanny Fougerat Cèdre Blanc 					       30€

CALVADOS 
4CL

Christian Drouin Très Pomme				                    18€

Christian Drouin XO 						        27€

Christian Drouin Caroni Angels 17 ans			     35€

Christian Drouin Expérimental «Rhum JM Angels»		    35€

Christian Drouin Expérimental «Foursquare 19 ans»		    35€



BAS-ARMAGNAC 
4CL

LA GAMME 
DARROZE

Blanche d’Armagnac					           	       10€

Biologic 2008							             15€

Château de Gaube 1963					           35€

Château de Gaube 1962					           35€



DISTILLERIE MANGUIN 
4CL

DISTILLERIE ARTISANALE 
MANGUIN, ILE DE LA BARTHELASSE 

Vieille Prune							         10€

Eau de vie de Mirabelle				      	   10€

Eau de vie cerise						        10€

Liqueur de Citron Bergamote			    		    13€

Liqueur de Clémentine  		    			     13€

Liqueur de Lavande						        13€

Poire Williams n°45 				      		    10€

Farigoule 					       		    15€

Eau de Vie de Poire «Golden pear» 			     	   25€

DIGESTIFS 
4CL

Verveine du Forez 						        14€

Grappa Nardini Bassano				                    17€

Limoncello 							         10€

Crème religieuse Mandarine 					       10€

Vieux Marc de Gigondas Hors d’Âge				      18€



CHARTREUSES
4CL

DÉCOUVREZ NOTRE GAMME 
«LA MAISON CHARTREUSE»

Gentiane 							         10€

Génépi des Pères Chartreux 					       15€

Chartreuse jaune 						        15€

Chartreuse verte 						        15€

Chartreuse Taragone Jaune «La Fabiola» 1966-1973		  130€

Chartreuse Verte Période 1951-1956				    350€

GRAND MARNIER
4CL

Grand Marnier Cordon rouge 				    10€

Grand Marnier Révélation					     40€



JUS DE FRUITS & SODAS

Abricot							       10€
Orange							                    10€
Pêche							                     10€
Poire Williams 					                   10€
Pomme								        10€
Pomme-Framboise  						      10€
Tomate								       10€
Thé glacé au soupçon de menthe				    10€
Limonade artisanale légérement citronnée 			   10€

 Certifiés agriculture biologique / Certified organic agriculture

MAISON BENEDETTI

Maison Benedetti est une entreprise familiale créée en 1948 en plein 
cœur de la Provence, dans le petit village de Cabannes.

Leur volonté est d’élaborer des jus de fruits, nectars, limonade et 
thé glacé aux goûts exceptionnels et respectueux de l’environnement 

en mettant en avant les fruits Provençaux et Français.
Ils proposent une gamme 100% Bio élaborée avec leurs plus belles 

exploitations agricoles et locales. 
 

33CL



SOFTS

Coca-Cola (33cl) 						        7€

Coca-Cola Zéro (33cl)						       7€

Orangina (25cl)						        7€

Limonade des cigales  (33cl)					       7€

Fever Tree Indian Tonic (20cl)					      8€

Fever Tree Ginger Beer (20cl)					      8€

Fever Tree Ginger Ale (20cl)	 				      8€

Sirops Maison (3cl)	 					       5€

Diabolo (3cl)	 						        7€

Orange Pressée/Citron Pressé (5cl)	 			     9€

EAUX
Eau Douce (still water)					     7€

Eau Perlée (sparkling water)					     7€



Prix nets en euros toutes taxes comprises, service compris 

Net prices in euro all taxes included, included service 

CAFÉS & THÉS

Expresso / Décaféiné						        6€
Double Expresso						        8€
Noisette 							         7€
Cappuccino							         8€
Latte Macchiato						        8€
Café Frappé							         8€
Chocolat Chaud Monbana					       9€

Séléction de thés & infusions «Jardins d’Asie»			    7€
Irish Coffee						                     15€



SELECTION DE CIGARES 

OLIVA SÉRIE V MELANIO
Figurado

( Nicaragua ) 
60€

OLIVA SÉRIE V MELANIO
Torpedo élu cigare 2024

( Nicaragua ) 
90€

CLE
25 ème anniversaire

( Costa Rica ) 
90€

HORACIO 
Passion 38

( R. Dominicaine ) 
50€

OLIVA
Serie G

( Nicaragua ) 
35€



SELECTION DE CIGARES

POR LARRAÑAGA
Exclusivité France

( Cuba ) 
75€

COHIBA
Siglo 1
( Cuba ) 

80€

COHIBA
Siglo 2
( Cuba ) 

80€

MONTECRISTO 
Edmundo
( Cuba ) 

80€

MONTECRISTO 
1935 Dumas

( Cuba ) 
150€

COHIBA 
Robusto
( Cuba ) 

200€

PARTAGAS
D4

( Cuba ) 
80€



 M E T S
-
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SNACKING 

GAMBAS EN TEMPURA, MAYONNAISE AU CURRY 
Tempura prawns, curry mayonnaise

16€

CLASSIQUE CLUB-SANDWICH, SALADE DE JEUNES POUSSES
Classic «club-sandwich», young sprout salad

14€

MINI-BURGER AU BOEUF, CHEDDAR, SAUCE BARBECUE
Mini beef burger, cheddar, barbecue sauce

16€

CROQUE-MONSIEUR AU BEAUFORT 
Beaufort «Croque-Monsieur»

14€

POIVRONS DEL PIQUILLO FARCIS, POIS CHICHES, HUILE DE SÉSAME 
Stuffed «Piquillo-peppers», chickpeas, sesame oil

18€

CROQUETTES DE MOULES, CAVIAR «KRISTAL»
Mussel croquettes, «Kristal» caviar

26€

JOUE DE BOEUF 
CONFITE AU VIN ROUGE, PANAIS, OIGNONS FRITS

Slow-cooked beef cheek, red wine reduction, parsnips, crispy onions
20€

FRITES FRAÎCHES MAISON 
Fresh French fries 

8€

7/7 de 15h à 22h
7/7 from 15h to 22h



  

7/7 de 12h à 22h
7/7 from 12h to 22h

PLANCHE DE CHARCUTERIE
 Charcuterie platter

24€

PLANCHE DE FROMAGES
Cheese platter

24€

PLANCHE MIXTE CHARCUTERIE/FROMAGES
Charcuterie & Cheeses platter 

28€

NOS PLANCHES 
OUR BOARDS

ENFANTS
KIDS 

7/7 de 15h à 22h 
7/7 from 15h to 22h

NUGGETS DE POULET MAISON 
OU

 FILET DE POISSON BLANC
ACCOMPAGNÉ SOIT DE FRITES, PÂTES OU LÉGUMES

Homemade chicken nuggets 
or 

the finest white fish of the day
served with your choice of fries, pasta, or seasonal vegetables.

16€



DESSERTS

LES CHOCOLATÉS
Mousse glacée au chocolat noir 
Sucette au chocolat noir et café 

Tartelette chocolat au lait et chouchou 
THE CHOCOLATE DELIGHTS
Dark chocolate ice cream mousse

Dark chocolate & coffee lollipop
Milk chocolate & chouchou tartlet

12€

LES FRUITÉS
Sablé aux Fraises

Tartelette au citron meringuée
Sorbet pomme verte mentholé, pamplemousse

THE FRUITY  TREATS
Strawberry shortbread

Lemon meringue tartlet
Green apple and mint sorbet with grapefruit

12€

LES GOURMANDS
Entremet tout vanille 

Financier amandes et Dulcey 
Glace noisette grillée et praliné
THE GOURMAND PLEASURES

All-vanilla entremet
Almond and Dulcey financier

Roasted hazelnut and praline ice cream
12€

7/7 de 15h à 22h
7/7 from 15h to 22h



Prix nets en euros toutes taxes comprises, service compris 

Net prices in euro all taxes included, included service 

Origines des viandes: France (boeuf, porc, volaille), Espagne (porc), UE (Boeuf)

Meat Origins : France (beef, porc, poultry),  Spain (pork), EU (Beef)

NOS PARTENAIRES RELAIS & CHÂTEAUX  


